

CODESIN

Fecha: 28 de febrero de 2018

Lugar: Sala de Juntas "Roberto Tarriba Haza" de CODESIN

- **Asistentes:**

- Thania Karina Parra y Parra: Directora de Vinculación Institucional de CODESIN
Presidenta del comité de transparencia de este organismo.
- Jesús Alfonso Ceballos Madueña: Director de Administración y Finanzas de CODESIN y miembro del comité de transparencia de este organismo.
- Jesús Germán Rivera Carlón: Director Ejecutivo CIT Sinaloa
Miembro del comité de transparencia de este organismo.
- Maritza Paola Félix Vázquez: Ejecutiva de Control Interno y Transparencia de CODESIN, Responsable de la unidad de transparencia de este organismo.

- **Asunto:**

- Paola Félix, Responsable y enlace de la unidad de transparencia de CODESIN, presento los datos generales de las solicitudes.
- **No. de Folio 00176018**
- Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:19 hrs.
- Nombre del solicitante: [REDACTED]
- Información solicitada:

"¿Cuáles son los resultados que ha obtenido CODESIN desde su creación?

¿Cuáles son los indicadores de gestión y donde puedo consultarlos?

¿Cuáles son los indicadores de avance de metas del plan operativo y donde puedo consultarlos? Solicito su plan operativo anual del año 2018, 20017 y 2016"

- Fechas:
 - Inicio de trámite: 21 /02/18
 - Respuesta a la solicitud: 06/03/18
 - Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18
 - Respuesta si se requiere prórroga: 13/03/18

- **No. de Folio 00176118**
- Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:32 hrs.
- Nombre del solicitante: [REDACTED]
- Información solicitada:

¿Cuál fue el presupuesto aprobado y ejercido en el año de 1997 y 1998? ¿Cuál fue la plantilla laboral existente en 1997 y 1998?

- Fechas:
 - Inicio de trámite: 21 /02/18
 - Respuesta a la solicitud: 06/03/18
 - Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18

cm

J.K.

➤ **No. de Folio 00176218**

➤ Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:39 hrs.

➤ Nombre del solicitante: [REDACTED]

➤ Información solicitada:

"Solicito la siguiente información: ¿Cuál fue el presupuesto aprobado y ejecutado ejercido en el año de 1999, 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004? ¿Cuál fue la plantilla laboral existente en CODESIN del año 1999 a 2004?"

➤ Fechas:

Inicio de trámite: 21 /02/18

Respuesta a la solicitud: 06/03/18

Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18

Respuesta si se requiere prórroga: 13/03/18

➤ **No. de Folio 00176318**

➤ Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:41 hrs.

➤ Nombre del solicitante: [REDACTED]

➤ Información solicitada:

"Solicito lo siguiente: ¿Cuál fue el presupuesto aprobado y ejercido en el ejercicio del año 2017? ¿Cuál fue el presupuesto aprobado para 2018? ¿Cuál fue la plantilla laboral existente en CODESIN en el año 2017?"

➤ Fechas:

Inicio de trámite: 21 /02/18

Respuesta a la solicitud: 06/03/18

Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18

Respuesta si se requiere prórroga: 13/03/18

➤ **No. de Folio 00176418**

➤ Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:42 hrs.

➤ Nombre del solicitante: [REDACTED]

➤ Información solicitada:

"Solicito lo siguiente: ¿Cuál fue el presupuesto aprobado y y el monto ejercido en el ejercicio del año 2011, 2012, 2013, 2014, 2015 y 2016? ¿Cuál fue la plantilla laboral existente en CODESIN del año 2011 a 2016?"

➤ Fechas:

Inicio de trámite: 21 /02/18

Respuesta a la solicitud: 06/03/18

Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18

Respuesta si se requiere prórroga: 13/03/18

➤ **No. de Folio 00176518**

➤ Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:43 hrs.

➤ Nombre del solicitante: [REDACTED]

➤ Información solicitada:

"Solicito lo siguiente: ¿Cuál fue el presupuesto aprobado y y el monto ejercido en el ejercicio del año 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010? ¿Cuál fue la plantilla laboral existente en CODESIN del año 2005 a 2010?"

an

Jesus

✓

A.K.

- Fechas:
Inicio de trámite: 21 /02/18
Respuesta a la solicitud: 06/03/18
Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18
Respuesta si se requiere prórroga: 13/03/18

- **No. de Folio 00176618**

- Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:49 hrs.
- Nombre del solicitante: [REDACTED]
- Información solicitada:

"Solicito la siguiente información: ¿Desde su creación, ¿cuántas auditorías se han realizado en CODESIN y en qué años? ¿Qué organismo o qué despacho las realizó? ¿Qué resultados han arrojado las auditorías? Solicito la dirección electrónica donde se puedan consultarlas en su página. Solicito la relación vinculando la auditoría, el año y quine la llevo a cabo, así como los resultados que arrojó"

- Fechas:
Inicio de trámite: 21 /02/18
Respuesta a la solicitud: 06/03/18
Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18
Respuesta si se requiere prórroga: 13/03/18

- **No. de Folio 00176718**

- Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:51 hrs.
- Nombre del solicitante: [REDACTED]
- Información solicitada:

"Solicito la siguiente información: ¿Cuál es el monto total egresado por el concepto de sueldos, salarios y servicios profesionales del año 2017? ¿Cuáles el monto presupuestado y aprobado para 2018 en el rubro de sueldos, salarios y servicios profesionales?"

- Fechas:
Inicio de trámite: 21 /02/18
Respuesta a la solicitud: 06/03/18
Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18
Respuesta si se requiere prórroga: 13/03/18

- **No. de Folio 00176818**

- Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:52 hrs.
- Nombre del solicitante: [REDACTED]
- Información solicitada:

"Solicito la siguiente información: ¿Cuál es el monto total egresado por el concepto de sueldos, salarios y servicios profesionales de los años 2011 a 2016?"

- Fechas:
Inicio de trámite: 21 /02/18
Respuesta a la solicitud: 06/03/18
Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18
Respuesta si se requiere prórroga: 13/03/18

- **No. de Folio 00176918**

am

Yuna

6

A.K.

- Fecha y hora de solicitud: 19 de febrero de 2018 a las 15:54 hrs.
- Nombre del solicitante: [REDACTED]
- Información solicitada:

"Solicito la siguiente información: ¿Cuál es el monto total egresado por el concepto de sueldos, salarios y servicios profesionales de los años 1997 y 1998?"

➤ Fechas:

Inicio de trámite: 21 /02/18
 Respuesta a la solicitud: 06/03/18
 Requerimiento de aclarar solicitud: 23/02/18
 Respuesta si se requiere prórroga: 13/03/18

➤ **No. de Folio 00221318**

- Fecha y hora de solicitud: 27 de febrero de 2018 a las 12:16 hrs.
- Nombre del solicitante: [REDACTED]
- Información solicitada:

"Solicito se me proporcione el índice de crecimiento económico de los años 2010 al 2018 de la ciudad Culiacán y cuál ha sido su desarrollo paulatinamente?"

➤ Fechas:

Inicio de trámite: 28 /02/18
 Respuesta a la solicitud: 13/03/18
 Requerimiento de aclarar solicitud: 02/03/18
 Respuesta si se requiere prórroga: 20/03/18

No	Solicitud	ACUERDOS	RESPONSABLE
1	00176118 00176918	Tras una búsqueda exhaustiva de documentos y archivos, no se localizó información que guarde relación alguna con las solicitudes en mención. Se observaron tanto documentos físicos y electrónicos concernientes a archivos históricos.	Jesus Ceballos Madueña
2	00176118 00176918	Se determina inexistente la información y se prepara el acta correspondiente	Paola Félix Vázquez
3	00176018	Se trabaja y recopila información concernientes a las acciones, proyectos y estrategias realizadas por la institución, así como también los indicadores de gestión e indicadores de avance de su trayectoria, se comenta que la información solicitada lleva más tiempo de trabajo para cotejar y analizar, por lo tanto se notificará al enlace de transparencia la necesidad de solicitar prórroga.	Thania Karina Parra
4	00176018	El enlace comunica al comité que el punto donde solicita el plan operativo anual de 2016 a 2018 se encuentra en el portal de transparencia, por lo tanto se anexara el link donde el solicitante podrá tener acceso.	Paola Félix Vázquez
5	00176218	Se trabaja en la recopilación de los presupuestos aprobados y ejecutados de los años 1999 a 2004 así como la plantilla laboral,	Jesus Ceballos Madueña Paola Félix Vázquez

am

Juan

7

AK.

		se notifica la inexistencia desde 1999 a 2000 en los archivos históricos. Se comenta que la informacion solicitada lleva más tiempo de trabajo para cotejar y analizar, por lo tanto se notificará al enlace de transparencia la necesidad de solicitar prórroga.	
6	00176318	Se trabaja en la recopilación de los presupuestos aprobados y plantilla laboral de 2017 y 2018, Se comenta que la informacion solicitada lleva más tiempo de trabajo para cotejar y analizar, por lo tanto se notificara al enlace de transparencia la necesidad de solicitar prorroga.	Jesus Ceballos Madueña Paola Félix Vázquez
7	00176418	Se trabaja en la recopilación de los presupuestos aprobados, ejercidos y plantilla laboral de 2011 a 2016, Se comenta que la informacion solicitada lleva más tiempo de trabajo para cotejar y analizar, por lo tanto se notificará al enlace de transparencia la necesidad de solicitar prórroga.	Jesus Ceballos Madueña Paola Félix Vázquez
8	00176518	Se trabaja en la recopilación de los presupuestos aprobados, ejercidos y plantilla laboral de 2005 a 2010, Se comenta que la informacion solicitada lleva más tiempo de trabajo para cotejar y analizar, por lo tanto se notificará al enlace de transparencia la necesidad de solicitar prórroga.	Jesus Ceballos Madueña Paola Félix Vázquez
9	00176618	En referencia a auditorías realizadas a la institución ya sea por despachos externos o por la Secretaría de la Contraloría o la Auditoria superior del Estado se encuentran en portales de las páginas oficiales, por lo tanto se revisará y analizará la información para proporcionar el link de consulta.	Jesus Ceballos Madueña
10	00176718	Se trabaja en la recopilación del monto egresado por sueldos, salarios y servicios profesionales de 2017 así como el monto aprobado en 2018, Se comenta que la informacion solicitada lleva más tiempo de trabajo para cotejar y analizar, por lo tanto se notificará al enlace de transparencia la necesidad de solicitar prórroga.	Jesus Ceballos Madueña
11	00176818	Se trabaja en la recopilación del monto egresado por sueldos, salarios y servicios profesionales de 2011 a 2016, Se comenta que la informacion solicitada lleva más tiempo de trabajo para cotejar y analizar, por lo tanto se notificara al enlace de transparencia la necesidad de solicitar prorroga.	Jesus Ceballos Madueña
12	00221318	Se expone que en la página oficial de la institución se tiene el informe de los principales índices e indicadores de crecimiento económico del municipio de Culiacán, se acuerda responder proporcionando el link para su consulta.	Thania Karina Parra

am


A.K.